
ДО ЧИТАЧІВ

В Україні завершується четвертий рік жахливої війни, найкривавішої у ХХІ століт-
ті. На жаль, ніхто у світі не може наразі точно спрогнозувати ні час, ні наслідки її 
завершення. Уже зрозуміло, що наші мужні захисники гідно витримали ще один рік 
виснажливого протистояння з колишньою «другою армією світу». Наше військо ви-
явилося найбільш стійкою інституцією в державі — воно тримає країну, попри вну-
трішні негаразди з корупцією та зовнішні спроби заокеанських ділків замиритися з 
диктатором. 

Інститут філософії імені Г.С.Сковороди продовжив свою роботу в цих складних умо-
вах і гідно зустрів виклики як наукова інституція. Після часткового подолання чис-
ленних бюрократичних перешкод наша установа успішно провела низку захистів 
дисертацій молодих вчених. Більшість із них уже встигли опублікувати свої статті 
в рубриці «Сторінка молодого науковця», в подальшому ми чекаємо на їхні публікації 
в інших рубриках нашого часопису та обіцяємо всебічну підтримку. Не менш важли-
вим випробуванням була й найбільша в історії країни державна атестація наукових 
установ і закладів вищої освіти. Згідно з її результатами наш дослідницький колек-
тив здобув найвищу оцінку й очікує на обіцяну міністерством фінансову підтримку 
найкращих наукових установ країни. Сподіваємося, що й науково-теоретичний ча-
сопис «Філософська думка» сприяв цьому досягненню і визнанню.

Редколегія і редакція протягом року здебільшого опрацьовували тематику війни: 
перше число розкривало «Моральні виклики війни», друге — було присвячено темі 
«Релігія і війна», третє — темі «Війна і довкілля». Залалом, враховуючи наші випус-
ки під час війни, Вчена рада Інституту прийняла рішення узагальнити ці публікації 
у колективній монографії «Філософські дискурси війни». Рукопис книги вже схвалено 
Президією НАН України, і ми сподіваємося побачити це видання в наступному році, 
а також його огляд у нашому журналі. 

Завершальний в цьому році випуск (редактор темблоку — Анатолій Єрмоленко) 
вшановує постать і творчість Мирослава Поповича. На пошану 95-річчя від дня 
його народження в Інституті було проведено конференцію, короткий огляд якої ми 
розмістили у відповідній рубриці. Не менш важливою датою стало і 20-річчя публі-
кації книги Мирослава Поповича «Червоне століття». Ця фундаментальна студія 
світового рівня все ще надзвичайно актуальна для розуміння нашої історії, культу-
ри та суспільства. Ми будемо наполегливо розкривати основні її ідеї в новому кон-
тексті, оскільки потенціал впливу цієї видатної праці на гуманітарну науку Украї-
ни ще потребує від нас нових і ґрунтовніших інтерпретацій. Редакція висловлює по-
дяку видавництву «Дух і Літера» за співпрацю під час підготовки цього номера, ми 
рекомендуємо всім їхню нову книжку: «Свободи вибору: Мирослав Попович у спога-
дах, рецепціях та інтерв’ю», яка виходить у серії «Постаті культури».

В Новому році редакція та редакційна колегія часопису «Філософська думка» бажають 
нашим читачам і всій Україні справедливого миру, стійкості та віри у власні сили.
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